
Занятие по  художественно-эстетическому развитию (рисование) 

Тема: "День победы" 

Задачи: Передача в рисунке праздничного настроения. Совершенствование 

ориентировки в пространстве на листе бумаги при нанесении кистью 

цветных дугообразных линий от центра снизу веерообразно вверх. 

Использование метода «тычка» при изображении вспышек. Подбор красивых 

цветосочетаний для передачи яркости изображения. 

Оборудование: Тонированный лист черного цвета. Гуашь, кисти, салфетки. 

 Ход занятия 

- Какой великий праздник готовится отмечать наш народ?  Что это за 

праздник? (9 мая -День Победы) 

-Про этот великий день сложено много песен и стихотворений. 
(Чтение стихотворения Т. Белозерова «День Победы») 

«День Победы» 

Майский праздник - 
День Победы - 

Отмечает вся страна. 
Надевают наши деды 

Боевые ордена. 
Их с утра зовет дорога 

На торжественный парад, 
И задумчиво с порога 

Вслед им бабушки глядят. 
 

- Это День Победы в Великой Отечественной Войне.   Это была очень 

страшная война. Фашисты очень хотели захватить нашу страну, поработить 
наш народ, но у них ничего не получилось. Целых четыре года день за днём, 

месяц за месяцем, год за годом сражался наш народ с фашистской армией. И, 
наконец, одержал победу. Потому что тот, кто борется за справедливость, 

защищает свою Родину, свой народ, всегда побеждает.  
Сейчас я тебе загадаю загадку. Если отгадаешь, то узнаешь, что бывает 9 
Мая, в День Победы. 
 

«В тёмном небе расцвели 

Ярко красные цветы: 
Жёлтые, зелёные 

Звёздочки весёлые». 
 
  

-Ну, конечно это салют. (Показ иллюстраций с изображением салюта). 



 
 

 
 

 

 
 

 -Как думаешь, что такое салют? ( огни в небе.) 
- Да это такие разноцветные огоньки в небе, которые зажигаются и сверкают, 

а потом гаснут. Очень красиво! Какими цветами изображен салют? 
- Когда бывает салют: днём или вечером? 



  
- Правильно, салют бывает поздно вечером. А  почему? (чтобы он был виден, 

огоньки тогда ярче.) 

  
-Предлагаю тебе нарисовать праздничный салют.    
-Что будет главное в рисунке, как ты думаешь? (салют) 

-Да, а главное мы рисуем крупно, ярко, на весь лист.  
 

-Для этого нам понадобиться лист бумаги затонированый черным цветом. 
(заранее приготовить лист бумаги затонировнный черным цветом)  
 

 

-  На черный лист бумаги   наносим гуашью цветные дугообразных линий от 
центра снизу веерообразно вверх. 

 



 
 

-Затем кисточкой набираем гуашь и методом «тычка» изображаем вспышки. 
 

 

 
 

 

Посмотри, какой замечательный рисунок у нас получился, молодец! 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 


